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Školení 
 

I tento měsíc byl ve znamení školení pedagogů. Všechny učitelky 

byly proškoleny v Národním pedagogickém institutu v Praze. 

Tématem  semináře byla  diagnostika dětí. Mnohé informace byly 

velmi přínosné a jistě je využijeme v příštím školním roce.  

 

 

 

 

 

Zápisy do školy 
 
 

Jak čas plyne, poznáme hlavně na dětech... Klišé, které je svatou 

pravdou. Jistě každý rodič zamáčkl slzu při zápisu . Na 1. 

zkoušku "dospělosti" jste připravovali svědomitě děti nejen vy 

rodiče, kteří mají hlavní roli v rozvoji dítěte, ale i my. Barvy, 

počty, geometrické tvary, básničky, orientace v prostoru, rozvoj 

slovní zásoby...to vše a mnoho jiného jsme před zápisy 

procvičovali o to  intenzivněji. Pevně věříme, že jste pro své dítě 

vybrali tu správnou školu, ve které bude šťastné.  

ŠŤASTNÉ DÍTĚ, ŠŤASTNÝ RODIČ  

 

 

 

 

 
 



 

 

 

   

MŠ Mladá Boleslav, příspěvková organizace 
„POMOZ MI TAK, ABYCH TO DOKÁZAL SÁM“ 

 

3 
 

 

Ekocentrum Zahrada 
 

Tematický týden o zvířatech jsme zakončili návštěvou ekocentra. 

A tak jsme měli možnost všechny nasbírané informace přenést do 

praxe a zážitkové pedagogiky. Odvážnější děti si dokonce mohly 

pohladit ovce, poníka a morčata.  

Je skvělé, že Ekocentrum rozšířilo (po dlouhé uzavírce způsobené 

nemocí) otvírací dobu i  o dopolední hodiny. Přejeme tedy mnoho 

sil a zdraví.  
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Centrum Zuzka 
 

V dopoledních hodinách nás navštívila lektorka z centra Zuzka, 

která nám zpestřila dopoledne motorickými drahami i 

didaktickými činnostmi. V začátku hodiny byla dětem postavena 

motorická dráha pro rozvoj hrubé motoriky, ve které byly 

zakomponovány úkoly rozvíjející jemnou motoriku. Později byly po 

třídě rozmístěny neotřelé didaktické pomůcky, u kterých se 

organizovaně děti střídaly. Závěrem celé akce byla výtvarná 

činnost, ve které si děti vyrobily šnečka z papíru. 

Tímto bychom chtěli poděkovat paní lektorce (i za příznivou cenu, 

která byla uhrazena MŠ) a v budoucnu budeme rádi za 

pravidelnost této akce. 
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Den Země  
 

Den Země jsme oslavili hrou a osvětou.  

Od rána se řízená činnost zaměřila na práci s hlínou, vodou a 

názornými obrázky. Později se celá školka přesunula ven, kde na 

zahradě čekalo na děti 9 stanovišť. Každý pedagog měl na starost 

max. 3 děti a tak plnění úkolů probíhalo víceméně individuálně. V 

činnostech nechybělo přenášení vody v naběračce, vybarvování a 

skládání květin a mnoho jiného. 
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Čarodějnický den 
 

Čarodějnickým rejem jsme zakončili poslední školní dubnový den. 

Malé čarodějnice a čarodějové se uvítali s velkými 

čarodějnicemi v podání učitelek. Naštěstí nás děti poznaly a 

nebály se, proto mohl začít spontánní rej plný hudby a úkolů ve 

třídě i na zahradě MŠ. To vše proložené zdravým mlsáním a 

dětským smíchem.  
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